



СИНГАПУР. FORMULA 1

*В бананово-лимонном Сингапуре, в бури,
Когда поет и плачет океан
И гонит в ослепительной лазури
Птиц дальний караван...
(А. Вертинский)*

Часто случается так, что целью путешествий выбираются места, где можно прикоснуться к прошлому. Романтика ушедших эпох манит своей неповторимостью – так уже не будет. Сингапур – это, напротив, путешествие в будущее: небоскребы, современные технологии, строящийся в окрестностях космодром. Город, который упрямо движется вперед. И очень быстро. А в сентябре 2012 года в Сингапуре ощутить силу и скорость можно будет в полной мере – именно здесь пройдет **гран-при Формулы 1 (21-23 сентября 2012)**. Все на грани, все максимально стремительно.

Но Сингапур далеко не столь однозначен: жители этого города не забывают традиции, которые кому-то могут показаться даже суеверием: все здания в городе расположены по законам геомантии, более известной нам как искусство фэн-шуй. Кто знает, может, в этом тоже секрет его процветания.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
5 дней/ 4 ночей	Санкт-Петербург – Сингапур - Санкт-Петербург	Событийный тур



фантастических фильмах.

ДЕНЬ 1

Прилет в Сингапур, переезд в отель.

Вечером, если интерес к новым местам перевесит желание отдохнуть в отеле, мы советуем Вам посмотреть на вечерний город с самого высокого в мире **колеса обозрения Singapore Flyer**. Иллюминация города завораживает: есть в этом что-то космическое, как в красиво сделанных



ДЕНЬ 2

Обзорная экскурсия по Сингапуру. При строительстве этого города жители неукоснительно следовали всем правилам того, что мы сейчас называем фэн-шуй. Говорят, что поэтому он так богат и знаменит.

Вы увидите все многообразие **национальных кварталов Сингапура**: Чайна-таун, маленькая Индия, малайский Гейланг, арабский Кампунг-Глам и Катонга. Несмотря на такое многообразие народностей, у приезжих совершенно не возникает ощущения пестроты, и это еще одно отличительное свойство Сингапура.

Прогулка по главной торговой площади со множеством магазинчиков, бутиков и кафе также может стать совершенно особенным переживанием для любителей шопинга и модных новинок – не забудем, что жители Сингапура всегда стараются быть «впереди Европы всей».

А вечером – сила, скорость и красота. **Formula 1**.



ДЕНЬ 3

Активные развлечения продолжаются. Мы предлагаем вам отправиться на **остров развлечений Сентоза**. Это достойный соперник Диснейленду: чего стоит одно путешествие на транспортере по подводному миру, когда над головой проплывают самые экзотические рыбы, а при желании Вы можете также к ним присоединиться. Американские горки,

полеты, стереофильмы – все это кажется знакомым с детства, но оттого не менее захватывающим.

Любители истории могут отправиться в **форт Силосо**, сохранившийся со времен Второй мировой войны (хотя сам он был построен еще раньше – англичанами в конце XIX века). Тогда он был лагерем для японских военнопленных, и сейчас можно осмотреть систему бункеров, переходов между ними, увидеть исторические документы и оружие.

Вечером Вас снова ждет азарт и адреналин гонок.

ДЕНЬ 4

Свободный день. По желанию вы можете совершить экскурсию по джунглям Сингапура или отправиться в зоопарк. Любителям города тоже не придется скучать – в магазинах Сингапура можно найти самые свежие технические новинки.

Вечер Вы можете провести время в спокойной обстановке – рестораны Сингапура славятся своим изысканным рыбным меню.

ДЕНЬ 5

Отъезд в аэропорт. Возвращение домой.

ЭПИЛОГ

А теперь о том, как исполнить Ваше желание, особенно если оно связано с

финансовой удачей. В Сингапуре находится один из самых фантастических фонтанов в мире. Его называют фонтаном Богатства, и неслучайно. Как уверяют умудренные опытом люди, нужно подойти к нему, опустить руку в воду, загадать желание и обойти вокруг три раза.

Мы можем скорректировать любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...